
 

Protokoll från Ridklubben Uddens årsmöte 
gällande verksamhetsåret 2007 

 
Årsmötet hölls på restaurang Segel lördagen den 23 februari, 2008 
 
§ 1 
Anneli Bjöersdorff förklarade årsmötet öppnat. 
 
§ 2 
Gunilla Pettersson valdes till ordförande för årsmötet och hälsade alla välkomna. 
 
§ 3 
Anja Kalin valdes till sekreterare för årsmötet. 
 
§ 4 
Årsmötet beslutade att upprättande av röstlängd skulle ske om röstning skulle bli aktuellt i 
någon punkt. 
 
§ 5 
Som protokolljusterare och kontrollräknare valdes Annelie Larsson och Anneli Cloodt. 
 
§ 6 
Dagordningen fastställdes. 
 
§ 7 
Mötet hade blivit utlyst i laga ordning. I god tid fanns anslag uppe på anläggningen samt på 
hemsidan 
 
§ 8 
Verksamhetsberättelserna behandlades och balansräkningen fastställdes. 
 
§ 9 
Susanne Sandberg redovisade revisorernas berättelse. 
 
§ 10 
Styrelsen beviljades ansvarsfrihet för det gångna året. 
 
§ 11 
Styrelsens, Tävlingssektionens, Ungdomssektionens samt Sektionen för handikappade ryttare 
och kuskars verksamhetsberättelser behandlades. 
 
§ 12 
Bertil Jansson valdes till ordförande i Ridklubben Udden. Mandattiden är ett år. 
 
§ 13 
Håkan Kronqvist (nyval), Eva Terling (nyval) och Ann-Sofie Nilsson (nyval) valdes till 
styrelseledamöter med mandattiden två år. 
 



§ 14 
Som styrelsesuppleanter valdes Anja Kalin (nyval) på två år samt Karin Virki (fyllnadsval) på 
ett år. 
 
§15 
Till ordförande för tävlingssektionen omvaldes Anne Sabelström. 
Till ordförande för sektionen för handikappade ryttare och kuskar omvaldes Håkan Kronqvist. 
Till ordförande för anläggningssektionen omvaldes Börje Stamblock. 
 
§ 16 
Ridklubben Uddens Ungdomssektion har utsett sektionens ordförande Sanna Gustafsson att 
representera dem i styrelsen. Personlig suppleant för henne är Johanna Torudd. 
 
§ 17 
Till 2007 års revisorer valdes Susanne Sandberg (omval) och Eva Frick (nyval). Ann-Marie 
Svanholm och Lina Karlsson valdes till revisorsuppleanter. 
 
§ 18 
Till valberedningen omvaldes Anneli Cloodt (sammankallande), Helene Torudd och Anne 
Sabelström. 
 
§ 19 
Ansvaret att välja vem/vilka som ska representera klubben på Ridsportförbundets och 
distriktets allmänna möten, samt eventuella andra möten där föreningen har rätt att skicka en 
representant, lämnades över till styrelsen.   
 
§ 20 
Beslut togs att årsavgiften skulle förbli oförändrad. 
 
§ 21 
Övriga ärenden: 
 
§21:1 En motion hade inkommit från Anne Sabelström och Pia Rydberg angående 
möjligheten för tävlingsryttare att använda anläggningen för privat träning och föreslog att en 
arbetsgrupp skulle sättas samman för att utreda frågan. 
Årsmötet gav sitt bifall till den inkomna motionen 
 
Styrelsen hade tagit fram ett förslag på hur en arbetsgrupp med maximalt 12 personer skulle 
kunna se ut, med representanter från följande områden; anläggningskort, tävlingssektionen, 
grenledare, hyresgäster, ridande elever, personal samt styrelsen. 
Årsmötet gav sitt bifall till styrelsens förslag på sammansättningen av arbetsgruppen. 
 
Marina Nilsson kom med förslaget att styrelsen tillsammans med motionärerna ska föreslå 
vilka medlemmar som ska ingå i arbetsgruppen. Detta för att allas intressen ska bli 
tillvaratagna. 
Årsmötet gav sitt bifall till Marinas förslag. 
 



§21:2 Fråga angående motionsförfarandet kom från Anneli Cloodt. Det fanns önskemål om att 
medlemmarna ska informeras att det inkommit motioner till årsmötet och var dessa finns att 
läsa för dem som så önskar. Det bestämdes att medlemmarna skulle informeras om detta via 
hemsidan. 
 
§21:3 Jan-Åke Johansson, Pia Rydberg och Camilla Hecht tackades för deras arbete i 
styrelsen under de gångna åren. 
 
§ 22 
Mötet avslutades. 
 
 
 
Vid protokollet Justeras  
 
 
 
Anja Kalin Annelie Larsson  Anneli Cloodt 


